




Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 23. listopada 2016. • god. XII. • br. 290



*Pokoj vječni,
daruj im Gospodine!*



*Sjetimo se svojih
najmilijih!*

Prvo čitanje Sir 35, 12-14.16-18
Molitva poniznog prodire kroz oblake.

Čitanje Knjige Sirahove

Gospodin je sudac i ne gleda tko je tko.
Nije pristran na štetu siromahovu i sluša molitvu potlačenoga.
Ne prezire jauk siročeta ni udovice kad izlivena svoj bol.
Tko Boga služi svim srcem svojim, bit će uslišan,
jer njegove se molbe dižu do oblaka.
Molitva poniznog prodire kroz oblake i on nema mira dok ona ne dođe do Boga i ne popušta dok ga Svevišnji ne pogleda, pravedno ne presudi i pravdu ne uspostavi.
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam: Ps 34, 2-3.17-19.23
Pripjev: Jadnik vapi i Gospodin ga čuje.

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba, njegova će mi hvala biti svagda na ustima! Nek se Gospodinom duša moja hvali, nek čuju ponizni i nek se raduju!

Lice se Gospodnje okreće protiv zločinaca da im spomen zatre na zemlji.
Pravednici zazivaju i Gospodin ih čuje, izbavlja ih iz svih tjeskoba.

Blizu je Gospodin onima koji su skršena srca, a klonule duše spasava.
Gospodin izbavlja duše slugu svojih i neće platiti tko god se njemu utječe.

Drugo čitanje 2Tim 4, 6-8.16-18
Čeka me vijenac pravednosti.

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Timoteju

Predragi: Ja se već prinosim za žrtvu ljevanicu, prispjelo je vrijeme moga odlaska. Dobar sam boj bio, trku završio, vjeru sačuvao.

Stoga, pripravljen mi je vijenac pravednosti kojim će mi u onaj dan uzvratiti Gospodin, pravedan sudac; ne samo meni nego i svima koji s ljubavlju čekaju njegov pojavak.
Za prve moje obrane nitko ne bijaše uza me, svi me napustiše. Ne uračunalo im se!
Ali Gospodin je stajao uza me, on me krije da se po meni potpuno razglasi poruka te je čuju svi narodi; i izbavljen sam iz usta lavljih. Izbavit će me Gospodin od svakoga zla djela i spasiti za svoje nebesko kraljevstvo.
Njemu slava u vijeke vjekova! Amen!
Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja 2Kor 5, 19
Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio i položio u nas riječ pomirenja.

Evanđelje Lk 18, 9-14
Carinik siđe opravdan kući svojoj, a ne farizej.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Nekima koji se pouzdavahu u sebe da su pravednici, a druge podcjenjivahu, reče Isus ovu prisporodu:

»Dva čovjeka uzidoše u Hram pomoliti se: jedan farizej, drugi carinik. Farizej se uspravan ovako u sebi molio: 'Bože, hvala ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, nepravednici, preljubnici ili – kao ovaj carinik. Postim dvaput u tjednu, dajem desetinu od svega što steknem.'

A carinik, stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k nebu, nego se udaraše u prsa govoreći: 'Bože, milostiv budi meni grešniku!'

Kažem vam: ovaj siđe opravdan kući svojoj, a ne onaj!

Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvišen.«

Riječ Gospodnja.

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA
23. listopada 2016. god. XII., br. 290,
88 265 ČERIN
Telefon: 036/652-139
Telefaks: 036/652-592
www.zupacerin.info
e-mail: zupa.sv.stjepana@tel.net.ba
zupa.cerin@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

Od ponedjeljka do petka **8 - 12 sati**

Subota **8-9 sati**

Nedjelja nakon svetih misa

Opremanje bolesnika u svako vrijeme

Molimo vas da se pridržavate ove satnice!

Župno osoblje:

Fra Tihomir Bazina (1981.)

GSM: 063 423 898

e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)

Školske sestre franjevke:

s. Monika Matić, predstojnica

s. Marija Martinović

Telefon: 036/652-039

Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvomučenika, Čerin

Listić izlazi svaka dva tjedna, zaključuje se četvrtkom

**KOLIKO SE PUTA VJERNIK
 MOŽE PRIČESTITI
 U JEDNOM DANU?**

Ovo pitanje se nerijetko postavlja i stvara nejasnoće kod ljudi koji imaju izraženu pobožnost i poštovanje prema euharistijskom Isusu. Različita su tumačenja, ali jedno je tumačenje Crkve. U napatku iz 1973. godine naglašavao se prastari običaj prema kojemu je vjernicima dano da se pričeste samo jedanput na dan, s tim da su naznačene i neke „posebne prigode“ i okolnosti u kojima će vjernicima „biti dopušteno“ pričestiti se i drugi put na dan. Riječ je uvijek o sudjelovanju na drugim svečanim i iznimno važnim euharistijskim slavljinama.

Novi i važeći Zakonik kanonskoga prava iz 1983. godine određuje da se može pričestiti i drugi put u istome danu, ali samo unutar euharistijskoga slavlja u kojem se sudjeluje.

Glede pričješćivanja izvan mise traži se „opravdan razlog“, a on se nalazi najčešće u području nemogućnosti prisustvovanja misi zbog obveze rada ili pak bolesti.

Teološki teorijski stoji načelo: svaki put kad se sudjeluje u euharistiji moguće je pričestiti se, ali praktički se to može ograničiti na dva-put na dan jer se iz zahtjeva za još brojnijim pričješćivanjem prolama drugo pitanje: Ima li opravdanja i gdje je euharistijska duhovnost vjernika u njegovoj zauzetosti za bližnjega, ako ima vremena za dolaženje na tri ili više misa dnevno? Je li provjerio treba li susjed kakvu pomoć, je li pohodio bolesne, zauzeo se u kakvoj karitativnoj djelatnosti...? Može li se u tom slučaju govoriti o pobožnosti ili o nečem drugom?

Ljubav treba euharistiju, ali i euharistija ljubav.

ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED NEDJELJNIH SV. MISA

30. listopada 2016.

Čerin rana u 8, pučka u 11, D. M. Ograđenik u 9, D. Blatnica u 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

6. studenoga 2016.

Čerin rana u 8, pučka u 11, D. M. Ograđenik u 9, D. Blatnica u 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

SVETA MISA ZA SVE ŽRTVE RATOVA I PORACA

Svetu misu za sve žrtve ratova i poraca slaviti ćemo u našoj župnoj crkvi na čerinu 30. listopada u 11 sati. U 10:45 je molitva i polaganje vijenaca kod spomenika.

KLANJANJE PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje Presvetom Oltarskom Sakramentu je četvrtkom u 18,30 sati u župnoj crkvi sv. Stjepana na Čerinu. Sv. Krunica i sv. Ispovijed u 17,30, a sv. Misa u 18 sati.

Naredna dva četvrtka molimo za sve stare, nemoćne i bolesne u našoj župi. Pozivamo vas sve da dođete na klanjanje i ako je moguće da dovedete svoje članove obitelji za koje molimo, a oni su pokretni.

LISTOPADSKA POBOŽNOST

Listopad je posvećen Blaženoj Djevici Mariji. Tada na poseban način svakodnevno molimo krunicu. Svaku večer, osim subote i nedjelje, imat ćemo pobožnost po našim crkvama. Na Čerinu je krunica u 17:30, a sveta Misa u 18 sati. Na filijalama je krunica u 17 sati. Vjernici sami predmole krunicu, a nakon krunice nema sv. Mise. Također vas pozivamo i potičemo na svakodnevnu molitvu krunice u vašim obiteljima.

ŽUPNA KATEHEZA (VJERONAUČ)

Župna kateheza djece osnovne škole održavati će se svaka dva tjedna, a prvopričesnici i krizmanici svoje će susrete imati svaki tjedan. Djeca koja pjevaju u dječjem zboru ili su ministranti, ako žele, bit će oslobođeni župne kateheze, jer oni svoje susrete već imaju na tim župnim aktivnostima u koje su uključeni. Prvopričesnici i krizmanici nikako nisu oslobođeni župne kateheze!!!

Raspored župne kateheze nije bilo lagano sastaviti zbog naših obveza, pa vas molimo da ga se pridržavate. Molimo roditelje da vode računa o dolasku njihove djece na župnu katehezu, jer je na prvome susretu dosta djece nedostajalo.

2A	Četvrtak	11:30–12:15
2B	Četvrtak	12:30–13:15
3	Srijeda	12:30–13:15
4AiB	Subota	9:00–9:45
5A	Ponedjeljak	12:30–13:15
5B	Petak	12:30–13:15
6AiB	Subota	9:30–10:15
7AiB	Četvrtak	16:30–17:15
8/9	Utorak	16:30–17:15
8AiB	Petak	16:00–16:45
D.V.Ograđenik	Subota	11:00–11:45
DonjaBlatnica	Subota	11:00–11:45

LITURGIJSKA SKUPINA

Lektor ili čitač na svetim Misama je jako važna i bitna liturgijska služba. Nerijetko se događa da nema tko čitati ili u zadnji čas moramo nekoga tražiti da uzme čitanja na sv. Misi. Ovih dana smo okupili jednu skupinu čitača koji će proći svoju liturgijsku formaciju, te nakon toga biti uvedeni u službu. Pozivamo vas da nam se priključite. Na poseban način pozivamo vas „starije“, jer je Božja Riječ nešto vrlo ozbiljno i odrasla osoba je može adekvatnije prenijeti puku Božjemu nego djeca. Naši susreti se održavaju srijedom u 20 sati. Ispočetka ćemo imati svaku srijedu, a nakon toga ćemo se okupljati svaka dva tjedna ili jedanput mjesečno.

PROBE PJEVANJA

Sasvim sigurno ima dobar broj vas koji lijepo pjevate, a možda nemate hrabrosti priključiti se nekome od zborova. Pozivamo vas da postanete naš član te se zajedno s nama družite i pjevate Bogu na slavu. Raspored je sljedeći:

- Dječji zbor „Život“ – Čerin – subotom u 10 sati.
- Veliki župni zbor sv. Stjepana – Čerin – utorkom i četvrtkom u 20 sati.
- Dječji zbor sv. Franje – D. Blatnica – subotom u 10 sati.
- Veliki zbor sv. Franje – D. Blatnica – srijedom u 20 sati.

FRAMA

Redoviti susreti framaša održavaju se svakog petka u 20 sati. Radosno očekujemo sve one koji nam se žele priključiti i postati dio našega bratstva. Ovogodišnji Glasnici (osmi razredi) bit će naknadno obaviješteni o svojim susretima.

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED

Franjevački svjetovni red ima svoje susrete svakog

prvog utorka u mjesecu. Započinje sv. Misom, a nakon toga je skupština za sve članove. Također, svakog trećeg utorka u mjesecu je susret za trajnu formaciju zajedno sa duhovnim asistentom. Tada nema sv. Mise.

MINISTRANTI

Susreti ministranata su svake subote po sljedećem rasporedu:

- Čerin i D. M. Ograđenik u 9 sati.
 - Donja Blatnica i D. V. Ograđenik u 10 sati.
- Pozivamo sve dječake koji žele ministrirati, bilo da su osnovna ili srednja škola, da nam se pridruže.

DAROVATELJI ZA CRKVU

Ivan Prusina + Joze (Jozić) 100 KM, Grgo Stojić + Stojana 300 KM, Marko Gagro (prilikom krštenja) 100 KM, Marin Sabljic (prilikom krštenja) 50 Eura. HVALA!

DAROVATELJ ZA GROBLJE U DONJOJ BLATNICI

Vlado Galić + Stanka 50 Eura. HVALA!

CD FRAME „SAMO JEDAN TREN“

Naša Frama je snimila i ovih dana izdala te promovirala svoj nosač zvuka pod nazivom „Samo jedan tren“. To je prvi projekt koji najavljuje proslavu dvadeset godina Frame u našoj župi koji će se svečano obilježiti u veljači 2017. godine. Ovaj CD možete nabaviti u župnom uredu te tako podržati rad naših mladih.

OBNOVLJENA WEB STRANICA ŽUPE I FACEBOOK ŽUPE

Ovih dana smo obnovili web stranicu naše Župe, pokrenuli facebook Župe.

Ako nekada bude nedostajalo Glasnika sv. Stjepana možete ga preuzeti na našim web stranicama.

Napravili smo i novu e-mail uz već postojeću: zupa.cerin@gmail.com

GODINA MILOSRĐA

8. prosinca 2015. – 20. studenoga 2016.

Sveti Otac Papa Franjo je otvorio Godinu milosrđa na svetkovinu Bezgrješnog začeća BDM i traje do svetkovine Krista Kralja. Isus nas poziva milosrđe. Budimo ljudi milosrđa, blagosti, dobrote...

SV. ISPOVIJED U ŽUPI

U našoj župi sv. Stjepana imate mogućnost za sv. Ispovijed svakog dana ujutro pred jutarnju sv. Misu

Čerin, 23. listopada 2016. • god. XII. • br. 290

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 23. listopada -	TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU
P 24. listopada -	Antun M. Proklo C., Jaroslav, Feliks
U 25. listopada -	Darija, Katarina Kotromanić, Darka
S 26. listopada -	Zvonimir, Damjan, Demetrije, Lucijan
Č 27. listopada -	Sabina, Gordana, Cvjetko, Vincent
P 28. listopada -	Sv. Šimun i Juda Tadej, Tina, Siniša
S 29. listopada -	Darko, Linda, Donat, Ida
N 30. listopada -	TRIDESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU
P 31. listopada -	Alfons R., Wolfgang, Kristofor
U 1. studenoga -	SVI SVETI
S 2. studenoga -	Dušni dan
Č 3. studenoga -	Martin, Silvija, Tvrtko, Hubert
P 4. studenoga -	Karlo Boromejski, Drago, Dragutin
S 5. studenoga -	Srijemski muč., Emerik, Mirko

u 7 sati i četvrtkom prije svete mise u 19 sati. Zbog nedostatka svećenika teže je stići ispovijedati nedjeljom, osim na Čerinu prije svete mise u 8 sati, jer na filijale ne stignemo doći dosta ranije.

Posebno preporučujemo pobožnost privih petaka i subota. Potičemo mjesečnu sv. Ispovijed, sv. Pričest i djela milosrđa i ljubavi.

MISE ZA POKOJNE

Sv. Mise za pokojne primamo za cijelu 2016. Molimo vas da na vrijeme naručite sv. Mise za vaše pokojne, a ne zadnji trenutak. Posebno vas molimo na razumijevanje za primanje svetih misa na određene datume, jer smo sada dvojica svećenika pa će biti teško svima udovoljiti. Pripazite da svaka

Ponedjeljak, 24. listopada 2016.

- Čerin, 7 sati – Nikola i Pavica Primorac za † sestru Zoru, roditelje, braću, sestre i ostale †† iz ob. Primorac i Pinjuh
 – Gojko i Mirjana Stojić za †† roditelje: Ivana, Katu, Jerku i ostale ††
-
- Čerin, 18 sati – Mladen i Ljilja Korać za svoje ††

Utorak, 25. listopada 2016.

- Čerin, 7 sati – Vlado Nakić za † suprugu Sofiju, kćer Ljubicu, zeta Nikolu i ostale ††
 – Vladimir i Tihana Šimović za †† roditelje: Ivana, Maru i Vinka
-
- Čerin, 18 sati – Terezija Barbarić s djecom za † Ružu i Grgu Odaka

Srijeda, 26. listopada 2016.

- Čerin, 7 sati – Sofija Korać za † muža Gojka, jetrvu Šimu i ostale †† iz ob. Barišić
 – Janja Odak s obitelji za † Mirka i ostale ††
-
- Čerin, 18 sati – Dobroslav Sušac za †† roditelje: Slavku i Žarka i ostale †† iz ob. Sušac i Sabljic

Četvrtak, 27. listopada 2016.

- Čerin, 7 sati – Šimun Musa za svoje ††
 – Stanko i Ljubica Dugandžić za †† djedove, bake, stričeve, strine, ujake, ujne i ostale ††
-
- Čerin, 18 sati – Marica Čorić za † oca Fabijana, majku Zoru i ostale †† iz ob. Džida

Petak, 28. listopada 2016.

- Čerin, 7 sati – Irena Musa za † Mirana
 – Andrija i Slavka Pehar za svoje ††
-
- Čerin, 18 sati – Obitelj za † Ivana i Antu Stojića

Subota, 29. listopada 2016.

- Čerin, 7 sati – Ivan Barbarić za †† roditelje Radu i Milicu
 – Slavko Andačić za †† svećenike fra Bonu (ml.) i fra Bonu (st.) Andačić

Nedjelja, 30. listopada 2016.

- Čerin, 8 sati – Ruža Stojić za † muža Žarka, svekra, svekrvu, brata i oca
 11 sati – Sv. misa za žrtve svih ratova i poraća
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati – Mate Dugandžić za † suprugu Ankicu
-
- D. Blatnica, 9,30 sati – Žarko i Silvana Pehar za †† roditelje: Slavka, Ljubicu, Zvonku i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik, – Vlado Musa za †† roditelje: Ivu i Matu te ostale ††

Ponedjeljak, 31. listopada 2016.

- Čerin, 7 sati – Pavica Stojić za † sina Jozu
 – Mate i Ana Gagro za svoje ††
- Čerin, 18 sati – Luca Sabljic za † muža Blaža i ostale ††

Utorak, 1. studenoga 2016.

- Svete mise po grobljima

Srijeda, 2. studenoga 2016.

- Čerin, 8 sati – Za sve pokojne
- D. M. Ograšenik, 9 sati – Za sve pokojne
- D. Blatnica, 9,30 – Za sve pokojne
- D. V. Ograđenik – Za sve pokojne

Četvrtak, 3. studenoga 2016.

- Čerin, 7 sati – Ivan i Mara Barbarić za svoje ††
 – Obitelj Tonke Petrina za † ženu Draženku i ostale ††
- D. V. Ograđenik, 8 sati – Mate i Nada Milićević za † sina Ivana, branitelja
- Čerin, 18 sati – Marijana Barbarić za † oca Marka

Petak, 4. studenoga 2016.

- Čerin, 7 sati – Marijan Pehar za †† roditelje: Pavu i Maru, te ostale ††
- D. Blatnica, 8 sati – Gojko i Matija Gagro za svoje ††
 – Žarko i Tihana Barbarić za †† roditelje: Peru, Ivana,
 Martina i Ljubicu te ostale †† iz ob. Barbarić i _____
 – Jozo i Dragica Bulić za svoje ††

Subota, 5. studenoga 2016.

- Čerin, 7 sati – Jozo i Ivica Vlaho za †† roditelje: Antu i Lucu, Marka i Ljubicu
- D. V. Ograđenik, 8 sati – Mladen i Mara Milićević za svoje ††
 – Drinka Milićević s obitelji za † Milenka
 – Danica Milićević za svoje ††

Nedjelja, 6. studenoga 2016.

- Čerin, 8 sati – Obitelj za † Veselka Prusinu
 11 sati – Sv. Misa za župljane
- D. M. Ograđenik, 9 sati – Verica i Ivan Dugandžić za svoje ††
- D. Blatnica, 9,30 sati – Ivan i Mila Lesko za svoje ††
- D. V. Ograđenik, 10,30 sati – Ivan i Nada Milićević za †† rod. Jozu i Janju, Ivana i Lucu,
 brata Jakova, Peru, Ivu, Peru i †† iz ob. Ostojić

ŽUPNE OBAVIJESTI

obitelj ima priliku platiti barem jednu svetu misu tijekom godine. Također vas pozivamo da na tim svetim misama i sudjelujete. Primjećujemo da se kod pojedinih obitelji događa da prve godišnjice, koje unaprijed rezerviramo za vas, ne budu na vrijeme upisane niti plaćene.

RADOVI NA OBNOVI ŽUPNE CRKVE NA ČERINU

Preostali su još neki manji radovi u crkvi kao što je postavljanje zaštitne ograde na koru za koju se nadamo da ćemo uskoro napraviti. Također bi bilo poželjno obnoviti klupe, ali ćemo vidjeti kada će nam to dozvoliti financijske prilike, ali i vrijeme. Hvala svima vama koji ste podržavali i podržavate naše projekte oko obnove župne crkve.

GROBLJE ČERIN

Formiran je odbor. Oni će pripremiti plan. Imenovan je rizničar kojemu ćete plaćati od 2016. naknadu. Nadamo se da će svi dobronamjerno surađivati i da će krenuti obnova i uređenje groblja. Molimo odbor da što prije pripremi plan i krene u radove!

MASLINSKI VRT NA ČERINU

Već duže vrijeme po malo uređujemo prostor vrta do Pastoralnog centra. Najprije smo posadili masline, podigli tri zida i sada najzahtjevniji od ceste. Potom bi posijali travu, klupe, rasvjetu i vodu kako bi to bio prostor molitve uz crkvu. Ako mognemo onda bi i proširili ulaz prema crkvi. Sve ovo inziškuje novčane izdatke, a darovatelja za ovaj projekt više, nažalost, nema. Kada se ukažu novčane prilike bit će završeno, a do tada ostaje u ovakvom poluzavršenom stanju.

NOVOKRŠTENICI

29. ŠIMUN SABLJIĆ iz Čalića, sin Marina i Tomice r. Volarić. Kum je bio Mateo Sabljic, a krstitelj fra Hrvoje Miletić.
30. IVA GAGRO iz D. Blatnice, kći Marka i Marije r. Barač. Kuma je bila Iva Bevanda, a krstitelj fra Hrvoje Miletić.
ČESTITAMO!

NAŠI VJENČANI

17. MARIO BATINOVIĆ iz Metkovića, sin Milana i Vinke r. Matić i IVONA SUŠAC iz D. Blatnice, kći Zdravka i Gordane r. Bevanda.

Svjedoci su bili Tomislav Krstičević i Martina Ostojić, a vjenčanju je asistirao fra Tihomir Bazina.

18. IVAN SPAJIC iz Ljubuskoga, sin Marinka i Marijane r. Soldo i ANA-MARIJA Soldo iz D. V. Ograđenika, kći Davora i Zdravke r. Čule. Svjedoci su bili Josip Zelenika i Kristina Barbarić, a vjenčanju je asistirao fra Tihomir Bazina.
ČESTITAMO!

NAŠI POKOJNI

36. JOZO PRUSINA iz Gornjih Hamzića, sin Mate i Ruže r. Ivanković. Supruga je bila Marija r. Šimović. Pokopan je na groblju Gornji Hamzići, a sprovodne obrede vodio je fra Ivan Ivanda.
37. STOJAN STOJIC iz Dragičine, sin Grge i Anice r. Kordić. Supruga je bila Delfina r. Stojic. Pokopan je na Stojića groblju, a sprovodne obrede vodio je fra Tihomir Bazina.
POČIVALI U MIRU!

RASPORED SVETIH MISA ZA SVI SVETE I DUŠNI DAN

Sami znate da nas dvojica fratara ne bi nikako mogli stići imati sve mise po grobljima. Bogu hvala pa su nam u pomoć priskočili fratri iz naše župe. Zbog organizacije, morali smo napraviti jednu malu izmjenu satnice, pa vas molimo za razumijevanje.

SVI SVETI

Utorak, 1. studenoga 2016.

- 9 sati - Grmine, Hrvatskih vitezova, Čalići
- 11 sati - Elezovac, Pododaci, Dugandžića Groblje
- 13 sati - G. Hamzići, Šarčevo groblje, Čmarevac
- 15 sati - Čerin, G. M. Ograđenik, Stojića groblje

DUŠNI DAN

Srijeda, 2. studenog 2016.

- 8 sati – crkva na Čerinu
- 9 sati – crkva u D. M. Ograđeniku, Šušnjar
- 9,30 sati – Podišta
- 10,30 sati – crkva u D. V. Ograđeniku
- 11 sati – Bakri